
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

     ΝΟΜΟΣ  ΔΡΑΜΑΣ
 ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ

 OIKONOMIKH    ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

 από το πρακτικό της  8ης /2015  τακτικής συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Προσοτσάνης

Στην Προσοτσάνη σήμερα στις 27 Απριλίου 2015  ημέρα  Δευτέρα και ώρα 9:30 πμ.   στο Δη-

μοτικό Κατάστημα του Δήμου  Προσοτσάνης συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική

Επιτροπή του Δήμου Προσοτσάνης  ύστερα από την υπ’ αριθμ.5875/23-4-2015 πρόσκληση του Προ-

έδρου που επιδόθηκε και γνωστοποιήθηκε στα μέλη σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10. 

Διαπιστώθηκε απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών παραβρέθηκαν οι  παρακάτω πα-

ρόντες:

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κ.Ναλμπάντη Ελένη 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

  1.-Λύσσελης Αγγελος  (Πρόεδρος)

                                  2.- Μιχαηλίδης Κωνσταντίνος  (Τακτ.Μέλος)

    3.- Παπαμιχαήλ Γεώργιος   (Τακτ.Μέλος)

     4.- Σμολοκτός Νικόλαος (Αναπλ. Μέλος)

                    ΑΠΟΝΤΕΣ

1.- Βουγιουκλής Ηλίας  (Αντιπρόεδρος)

        2.- Τερνεκτσής Ιωάννης  (Τακτ.Μέλος)

   3.-Παπαδόπουλος Αλέξανδρος  (Τακτ.Μέλος)

     οι οποίοι δεν ήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα

  Αριθ. Απόφασης :   65 /2015 

ΘΕΜΑ: Εγκριση πρακτικού αξιολόγησης δικαιολογητικών και οικονομικών προσφορών

του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού της προμήθειας με τίτλο «ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ Ν.Π. ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ» πρού-

πολογισμού 2.000,00 ευρώ με το ΦΠΑ

Ο πρόεδρος εισηγούμενος το 6o θέμα της ημερήσιας διάταξης  παρουσιάζει το από 23-4-

2015 ΠΡΑΚΤΙΚΟ  αξιολόγησης δικαιολογητικών και οικονομικών προσφορών του πρόχειρου μειοδο-

τικού διαγωνισμού της προμήθειας με τίτλο «ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ 



ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ Ν.Π. ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ» προύπολογισμού 2.000,00 ευρώ με το

ΦΠΑ το οποίο έχει ως εξής:

Στην Προσοτσάνη σήμερα  23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ   2015 , ημέρα   ΠΕΜΠΤΗ    και ώρα 11.00 π.μ. οι

      υποφαινόμενοι:  1. ΒΑΜΒΑΚΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ      (Πρόεδρος)

2. ΚΑΛΑΪΤΖΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ     (Μέλος)

3. ΤΣΙΡΤΣΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ      (Μέλος)

Αποτελούντες την Επιτροπή Διαγωνισμού σύμφωνα με την υπ΄αριθμ. 164/2014 απόφαση

της  Οικονομικής Επιτροπής  για την «Προμήθεια Τροφίμων και λοιπών αναλώσιμων ειδών Παντο-

πωλείου» έχουμε συνέλθει  σε δημόσια  συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα για  την  διεξαγωγή

πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού  με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης την

χαμηλότερη τιμή  σύμφωνα με τους όρους της αριθμ. 2/2015  μελέτης της Οικονομικής Υπηρεσίας

του Δήμου.

Η Επιτροπή έχοντας υπόψιν της :

Α. Την υπ΄αριθμ. 4939/02.04.2015 απόφαση του Δημάρχου Προσοτσάνης  με την οποία εγκρίθηκε

η διενέργεια της αναφερόμενης  προμήθειας. 

Β. Την υπ΄αριθμ. 57/2015  Απόφαση της οικονομικής Επιτροπής περί έγκριση όρων Δημοπράτησης

για την διενέργεια πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την εν λόγω προμήθεια

Γ.  Την υπ΄αριθμ. 5321/ 14.04.2015  Απόφαση του Δημάρχου για τη  διενέργεια   του αναφερόμε-

νου πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού.

 Παρέλαβε  τις προσφορές που κατατέθηκαν ταχυδρομικά την Τετάρτη 22-04-2015 καθώς και όσες

προσφορές  κατατέθηκαν την Πέμπτη 23-04-2015   από τους ιδίους τους συμμετέχοντες .

           Αναλυτικότερα  κατέθεσε  προσφορά για την προμήθεια ειδών η μοναδική επιχείρηση με τα

παρακάτω στοιχεία : 

Α/Α ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

1 ΘΕΟΔΟΣΙΑΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΡΟΣ/ΝΗ 6946923150

Μετά την παρέλευση της οριζόμενης από τη διακήρυξη ώρας και χωρίς να παρουσιασθεί άλ-

λος ενδιαφερόμενος, η επιτροπή κήρυξε το τέλος της διαδικασίας επίδοσης των προσφορών. 

Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε στην αξιολόγηση των δικαιολογητικών της μοναδικής

συμμετέχουσας εταιρείας  και αφού τα έλεγξε προσεκτικά  και λαμβάνοντας υπόψη τους όρους της

διακήρυξης  διαπίστωσε  ότι  η προσφορά της εν λόγω επιχείρησης γίνεται αποδεκτή.

 Στην συνέχεια ο κ. Πρόεδρος πρότεινε αφού  κατατέθηκε στον πρόχειρο διαγωνισμό  μια

μοναδική προσφορά  η οποία έγινε αποδεκτή και κατά την αξιολόγηση των δικαιολογητικών   να γί-

νει η αποσφράγιση και της μοναδικής  Οικονομικής  Προσφοράς   σήμερα .

Τα μέλη της επιτροπής και η παρούσα εκπρόσωπος της επιχείρησης  συμφώνησαν με την

πρόταση του  κ. προέδρου .

                     ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 Η μοναδική συμμετέχουσα  επιχείρηση της κ. « ΘΕΟΔΟΣΙΑΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ»  κατέθεσε οικονομική

προσφορά με έκπτωση  1% επί της λιανικής τιμής πώλησης των ειδών την ημέρα παράδοσής τους: 



Η Επιτροπή  λαμβάνοντας υπόψη όλα  τα ανωτέρω  αναφερόμενα : 

           ΓΝΩΜΟΔΟΤΕΙ

Υπέρ της κατακύρωσης   της ανωτέρω προμήθειας   στην μοναδική συμμετέχουσα επιχείρηση

της κ. « ΘΕΟΔΟΣΙΑΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ  - ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟ- με Δ/νση : ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗ ΔΡΑΜΑΣ» και  με

ΑΦΜ 150106101   έναντι  προσφερόμενου ποσοστού έκπτωσης 1%, επί όλων των ειδών του Οπω-

ροπωλείου.   

Τα Μέλη της Επιτροπής διαγωνισμού

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και έλαβε υπόψη

 Το άρθρο 209 του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/2006)  

 Τις διατάξεις  του ΕΚΠΟΤΑ

 το φάκελο του διαγωνισμού

 του άρθρου 72 του Ν.3852/2010  Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης

Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση και 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ:

1.- Εγκρίνει το από 23-4-2015 ΠΡΑΚΤΙΚΟ Αξιολόγησης Δικαιολογητικών  και Οικονομι-

κών Προσφορών  του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού της προμήθειας  « ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΩΝ

ΕΙΔΩΝ ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ Ν.Π. ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ» προϋπολογισμού 2.000,00 ευρώ (με

ΦΠΑ) και 

2.-Κατακυρώνει το διαγωνισμό της ανωτέρω προμήθειας  στην κ. « ΘΕΟΔΟΣΙΑΔΟΥ

ΔΕΣΠΟΙΝΑ  - ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟ- με Δ/νση : ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗ ΔΡΑΜΑΣ» και  με  ΑΦΜ 150106101

έναντι  προσφερόμενου ποσοστού έκπτωσης 1%, επί όλων των ειδών του Οπωροπωλείου.   

                             Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ.  αριθ.   65 /2015

            Γι’αυτό έχει συνταχθεί το πρακτικό αυτό το οποίο και υπογράφεται όπως ακολουθεί

Ο Πρόεδρος                                           Ο Γραμματέας                                   Τα Μέλη
Υπογραφή                                                υπογραφή                                       υπογραφή

                    

Ακριβές Απόσπασμα
                            Ο Δήμαρχος

Ως πρόεδρος της ΟΕ

                   ΑΓΓΕΛΟΣ   ΛΥΣΣΕΛΗΣ
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